

వాల్యూమ్ 4

గ్రీటింగ్స్ DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్,

సమయం అయిపోతోంది. స్కూల్ల పునఃప్రారంభం త్వరలోనే ఉంది. సిబ్బంది, పేరెంట్ లీడర్లు మరియు కుటుంబాలతో ఒకరితో ఒకరు ఉండడం ద్వారా నేను జిల్లా గురించి తెలుసుకుంటున్నాను మరియు నేను ఇప్పుడు ఇంటికి పిలిచే ఈ అందమైన కౌంటీతో అలవాటు పడ్డాను.

నేను ఈ వారంలో DeKalb కౌంటీ చుట్టూ బిజీగా డ్రైవింగ్ చేస్తున్నాను మరియు నేను వైవిధ్యంతో ప్రేరణ పొందాను. రీజినల్ సూపరింటెండెంట్ Trenton Arnold గొప్ప హెల్త్ గా మరియు రీజియన్ II అంతటా నాతో ప్రయాణించినందుకు ధన్యవాదాలు. ఈ వారం, నేను Druid Hills హై స్కూల్, Fernbank ఎలిమెంటరీ స్కూల్, Smoke Rise ఎలిమెంటరీ స్కూల్, Idlewood ఎలిమెంటరీ స్కూల్ మరియు Midvale ఎలిమెంటరీ స్కూల్ ను సందర్శించాను. మా కుటుంబాలకు మరియు విద్యార్థులకు సేవలు అందించే ఇంటర్నేషనల్ వెల్ఫేర్ సెంటర్ మరియు ఫ్యామిలీ ఇంపాక్ట్ హబ్ లను సందర్శించడం నాకు చాలా ఆనందంగా ఉంది.

నా బుధవారం ఫీల్డ్ డే సందర్శనల సమయంలో, నాకు ఇప్పటికే తెలిసినవి ధృవీకరించబడ్డాయి; DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ నిజంగా ప్రత్యేకమైనది. ప్రతి స్కూల్ దాని స్వంత ప్రత్యేక లక్షణాలు, సంస్కృతి, శైలి మరియు ఉనికిని కలిగి ఉంటుంది. నేను మా విద్యార్థులు, కుటుంబం మరియు సిబ్బందిని కలుసుకునే రోజు కోసం ఎదురు చూస్తున్నాను.

మేము ఉత్తమ రోజు, ఆగస్టు 17 కి దగ్గరవుతున్నప్పుడు, జీవితం భిన్నంగా ఉన్నప్పటికీ, విద్య ఇప్పటికీ పెద్ద ప్రపంచానికి ప్రవేశ ద్వారం అని గుర్తుంచుకోండి. నేర్చుకోవడానికి, సాధించడానికి, కలలు నెరవేర్చుకోవడానికి, ఎదగడానికి మరియు ప్రణాళికలు రూపొందించడానికి మాకు ఇంకా అవకాశం ఉంది. మీరు స్కూల్ 2020 ను వాస్తవంగా జరుపుకుంటారు మరియు ఉత్తేజకరమైన సంవత్సరానికి సిద్ధం కావాలని నా ఆశ, ఎందుకంటే అది ప్రమాణం కాకపోయినా మనం కలిసి నమ్మగలము మరియు సాధించగలము. నేను వర్చువల్ లెర్నింగ్ పట్ల ఉత్సాహంగా ఉన్నాను. మా టీచర్లు తమ విద్యార్థుల కోసం ఆకర్షణీయమైన అవకాశాలను అభివృద్ధి చేస్తున్నారని నాకు తెలుసు.

తాత్కాలిక చీఫ్ హ్యూమన్ రిసోర్స్ ఆఫీసర్ గా రెండుసార్లు పనిచేసిన మరియు ఈ జిల్లాను ధైర్యంగా మరియు చిరునవ్వుతో నడిపించిన ఉద్యోగికి నేను ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు చెప్పాలని అనుకుంటున్నాను. నాకు ఆమె ఎవరో చాలాకాలంగా తెలియదు, కాని ఆమె తప్పిపోతుందని నాకు తెలుసు. Mrs. Linda Woodard, మీ సేవకు ధన్యవాదాలు. మీ తదుపరి ప్రయత్నాలలో మీకు చాలా శుభాకాంక్షలు.

చివరగా, DeKalb కుటుంబం, మేము కొత్త విద్యా సంవత్సరానికి సిద్ధమవుతున్నప్పుడు, మీరు సోషల్ మీడియా (Facebook, Twitter మరియు Instagram) ఆగస్టు 10-13లో మాతో చేరాలని నేను ఆశిస్తున్నాను. కొన్ని సరదా ఫోటోలను తీయడానికి సిద్ధంగా ఉండండి ఇంకా కొన్ని గొప్ప జ్ఞాపకాలు మరియు చిట్కాలను పంచుకోండి.

గత మూడు వారాలలో మీ అన్ని అభిప్రాయాలకు మీకు మళ్ళీ ధన్యవాదాలు. ఫ్యామిలీ ఇంపాక్ట్ హబ్ నుండి ప్రత్యేక స్పాట్ లైట్ ను చూడండి.

మీ #1 చీర్ లీడర్,

Cheryl Watson-Harris, సూపరింటెండెంట్